

抢抓机遇 精准管理 见事见效

兰溪创新管理机制加快项目建设

记者 陈志恒

导报讯 记者昨天了解到,位于兰溪市灵洞乡的奥华纺织项目已先后完成桩基浇筑、施工板房搭建、塔吊安装和调试等工作,工程建设有序推进。“项目于7月1日进场施工,这期间多亏了项目专班靠前指挥、一线办公,及时解决用水、用电等问题,确保了项目快速推进。”兰溪新奥华纺织科技有限公司负责人说。

该项目是兰溪四个落地的省市县长工程项目之一,总投资12亿元,占地面积81亩。建成后,可年产65000吨的涡流纺差异化纱线。

稳投资,必须紧紧抓住重大项目这个“牛鼻子”。今年以来,兰溪上下牢固树立“项目为王”理念,将有效投资作为筑牢经济底盘的硬举措,谋划落地了一大批前景好、动力强的优质项目。

为打好重大项目“攻坚战”,兰溪按照战略性、系统性、全链条、全周期、信息化、精准化的思路,创新推出重大项目管理机制,明确领导、调度、帮扶、督查、考核等机制,积极主动调度项目、务实高效推进项目、精准管理落实项目,全力加快项目建设,持续扩大有效投资。

走进兰溪市政中心一楼大厅,大屏幕上播放着40个重点项目的进度情况,信息每周持续更新;交通线、国土线、城建线、工业线、文旅线、三农线的分管市领导每半月召集相关部门,听取项目推进情况汇报;发改局每月都会对项目增补退库进行滚动管理,并通报各单位项目数量和开工率排名;项目责任单位反映的项目难题或“三服务”活动中收集的难题,当即由发改局交办给相关责任单位……这些重大项目管理机制着力破解项目推进中存在的瓶颈问题,实现了真抓真管、见事见效,在重大

项目建设、推进和管理工作上探出了新方法,走出了新路子。

为破解项目要素瓶颈,兰溪还积极抢抓政策“窗口期”,紧盯“2+6”重大项目清单,狠抓重大项目的谋划和储备,全力向上争取要素资源。其中,栖霞村、丹阳村、兰荫村(5号区)三个小区的有机更新及停车位改造项目,共获中央预算内投资补助4730万元;长芯光电、中科玖源、康鹏半导体、奥华纺织等四个项目,已列入2020年第一批省重大产业项目;330国道兰溪永昌至建德交界段改建工程、兰溪市高铁枢纽配套工程等四个项目,增补为省重点建设项目,最多可解决土地指标2439亩。

忠实践行“八八战略”
奋力打造“重要窗口”

兰溪市政协党组理论学习中心组召开学习会

学习中央及省委近期重要讲话精神

记者 成超 通讯员 叶胤军

导报讯 昨天上午,兰溪市政协党组理论学习中心组召开学习会,深入学习习近平总书记近期重要讲话精神和省委书记袁家军在省委党校2020年秋季学期开学典礼上的讲话精神,学习兰溪市委书记陈峰齐在传达学习全国地方政协工作经验交流会和省、金华市政协主席暑期读书会精神时的讲话。

兰溪市政协主席徐建祥,副主席吴乐华、姚威、马叔东、何忠云、叶小虎、严赛虹,市政协党组成员徐志良参加会议。

徐建祥指出,要以“两个维护”的政治自觉,深刻领会、坚决贯彻中央决策部署,进一步坚定夺取现代化国家建设新胜利的信心和决心;围绕“四大战略”,进一步发挥政协职能作用,加强专门协商机构建设,加强民生监督,认真履行凝聚共识的重要职责,为“重要窗口”建设画出最大同心圆、凝聚最大正能量;要准确领会,做到绝对忠诚,提升政治能力,锻造过硬本领,大力弘扬奋斗精神、斗争精神、担当精神,大力弘扬务实清廉的优良作风,为开创新时代兰溪政协工作新局面作出新贡献。

金建高铁(兰溪段)征收工作有序推进

灵洞乡率先完成征收土地签约清零

记者 徐正达 郑露

导报讯 “老百姓盼兰溪开通高铁期盼了很久,现在终于要开建了,我们肯定要全力支持。”9月15日,在兰溪市灵洞乡方下店村,村民黄盛军对项目征迁人员说。

据了解,此次黄盛军家有700多平方米土地被列入征迁范围,他表示“肯定会全力支持高铁建设”。

昨天中午11时,随着最后两户农户在土地征收协议上签字,灵洞乡土地征收率先完成签约清零。该乡副乡长徐彦斌告诉记者,整个土地征收过程非常顺利,从周一召开动员会到签约清零,短短九天时间,涉及征收土地的348户农户就已全部签约。(下转第二版)

责任编辑 赵红霞

尊崇功臣 致敬老兵

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,进一步营造拥军优属、尊崇军人的浓厚氛围,连日来,兰溪市退役军人事务局组织开展全市130余名抗美援朝老战士采集影像资料的专题活动。据悉,采集的影像资料将作为档案留存,并编印纪念画册赠送给本人或家属留念。

记者 王萍 摄



王栋:向下扎根向上结果,带领企业开拓新蓝海

记者 蒋宇欣

2003年,一家专业从事汽车启动用铅酸蓄电池的研制、开发、制造、销售的高科技企业,在兰溪拔地而起,从此扎根在这片沃土,这就是巨江电源科技有限公司。近日,记者见到了该公司董事长王栋。

从“初来乍到”到“落地生根”,如何在这条战况愈烈的赛道上拔得头筹?王栋认为,“公司的发展壮大,离不开全体员工们的共同努力。”

2011年,对于巨江电源来说是机遇

与挑战并存的一年。由于企业规模的扩大,巨江电源计划建立新厂区。“那段时间真的碰到很多的问题和困难,外部环境的影响,流动资金的缺乏。感谢整个经营团队的努力和身后员工的支持,让公司绝处逢生,挺了过来。”王栋说,那段经历让他坚信,企业的发展离不开人,团队是最核心、最重要的。同时,企业的奋斗目标,本质上也是为人服务的,只有能够让人的生活变得更好,企业才有存在的意义。

“从2008年开始,企业设立爱心基金,每年春节都会去一些员工的家乡走

访慰问。湖北、重庆、四川、安徽、江西、青海的好多地方,我们都去过了,去看望留守儿童、留守老人。”王栋说,公司一直关心员工生活,注重与员工的交流和沟通,在提高员工满意度上下苦工夫。

今年初,一场突如其来的疫情,使很多企业都按下了暂停键。巨江电源公司有200多名湖北籍员工。疫后,他们陆续回厂上班,其中部分员工带着儿女。

(下转第二版)

天下兰溪人

强化窗口意识 扛起使命担当
兰溪经济开发区

招商热线:88929666/服务热线:88929669

使用新型墙体材料
推动建筑节能发展

兰溪市发展新型墙体材料办公室 宣

2020兰溪首届汽车博览会
9月18日~20日隆重举行
仅剩1天

地址:环城西路与纬一路交叉口(亿坤·元通国际汽车城内)

兰溪市钱江水务有限公司
LANXI QIANJIANG WATER CO.,LTD.
涓涓清泉 情系万家

清泉服务热线:88927110

金华银行兰溪支行
JHBank

月息版定期存款重磅推出
1万起存,三年期利率3.9325%
服务热线:88905190

全省“生态环境公众满意度调查”电话
0571-12340



我知道,我参与过,我满意,我很有信心,为兰溪生态环境打call!

兰溪农商银行
LANXI RURAL COMMERCIAL BANK



丰收互联ETC借记卡转签信用卡或随心花,50%概率得百元油卡,更有万元大礼等你来赢!

昨日市区环境
空气质量指标

兰溪市监测站监测点:空气质量指数30,空气质量等级优,首要污染物无。

兰溪八中监测点:空气质量指数30,空气质量等级优,首要污染物无。(昨日16时数据)